
 Протокол
№ 

гр. София,    07.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 07.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 6832 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 10.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. О. И., редовно и своевременно призован, явява се лично и заедно с 
адвокат М., редовно упълномощена, с пълномощно по делото.        
 
ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИКА НА ЗАТВОРА -  С.,  редовно и  своевременно призован,  не  се 
явява,  в  съдебно  заседание  се  представлява  от  юрисконсулт  К.,  редовно  упълномощена,  с 
пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ,  счита  че  липсват  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното  съдебно 
заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.    
ДОКЛАДВА административната преписка. 

АДВОКАТ М. – Поддържам жалбата, ведно с поисканите доказателства в нея. Бих искала да се 
даде възможност на жалбоподателя да даде лични обяснения пред съда, ако допуснете това за да 
разкаже какво се е случило. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. – До сега съм работил по групите – 11-та и 4-та група. Застъпвам на 



смяна първи пост, след което колегата И. С. ме попита дали може да се преоблече на служебния  
паркинг      като това се случва сутринта след нощна, при което аз му отговорих, че може. Попита 
ме дали може да ми даде картата след пет минути    смяна, защото му е била в касата като отново 
му отговорих положително, че може. След пет минути дойдоха дежурните К., Г. и командир на 
отделение И. И. и ми казаха    тази карта ли чакаш и това беше общо взето. Пуснах колегата на 
доверие, защото се познаваме, работим заедно, а той е бил в чужбина и по-точно в Турция и не ме 
е уведомил за това нещо. Каза, че картата му е в личния сейф, който се намира преди да влезем в 
затвора, там си държим лични документи и т.н. и помислих, че си я е забравил.    Когато излизаме 
в  чужбина  извън  Европейския  съюз  си  оставаме  служебните  карти  на  територията  на 
поделението. 
ЮРИСКОНСУЛТ  К.  –  Оспорвам  жалбата.  Ще  представил  доказателствата,  поискани  от 
процесуалния представител на жалбоподателя.
 
СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа страна, приключва съдебното дирене, 
поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ПРЕДОСТАВЯ 10-дневен срок за представяне на доказателства от ответната страна, поискани от 
страна на жалбоподателя.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на оспорващата страна да се запознае с представените доказателства. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.11.2025 г. от 10.30 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10.09 ч.

СЪДИЯ:

                                                                                           СЕКРЕТАР:

 


